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 لمادة : رياضياتا                نهاية الفصل الدراسي الثانياختبار          بية                         زارة التر و     

 م                  الزمن: ساعتين 1027/  1026لمعام الدراسي                 التعميمية حوليامة لمنطقة الإدارة الع       
 6عدد الأوراق :   سادسلمصف ال                             بنات مدرسة حولي المتوسطة      

 
 -أولُا : الأسئمة المقالية :

 
 
 الشكل المقابل :مساحة أوجد (  أ) 
 
    3×  6× ع =        ×  ق  ×       مساحة المنطقة المثمثة =   

 1 سم 6=                                           

 1    1سم   36= 6×   6=    1ل  =  المربعة مساحة المنطقة   
  
 1 سم   21= 36 + 6      =  الكمية لمشكلمساحة  
 
 : يناتج ما يلأوجد ( ب) 
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 %  20خصم نسبة ال دينار ، 80 لجهاز سعرة الأصمي سعر البيع صم و قيمة الخأوجد (  جـ )
 
 دينار 8=  0.2 × 80=  % 20 × 80=  نسبة الخصم ×السعر الأصمي قيمة الخصم =  
 

 دينار  71=  8 – 80قيمة الخصم =  –سعر البيع = السعر الأصمي 
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  صورة :أوجد ناتج ما يأتي في أبسط  ( ) أ  
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                                                                    تنازليارتب الاعداد الصحيحة التالية ترتيباً (  2)    ( ب )

                                                      الاصغر( )من الاكبر الى               
                 -20  ،  + 5    ، -2  ،  + 1     
 

         + 5     ،+ 1        ،-2         ،-20         
 (  أكتب التعبير الرياضي التالي بالرموز  1) 

  8عدد مطروح من العدد           

 س - 8            

 
 في التناسب التالي موضحا خطوات الحل  :     نأوجد قيمة    ( جـ) 
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 لمقابل : أوجد حجم المنشور القائم ا   ( أ )
 
 1ع       ×ض    ×ل حجم المنشور القائم =   
 

                        =5 ×  3  × 4  

 3سم  66=                       

 
 
 من المبينة الى اليسار لتجد كلافي الشكل المقابل : استعين بالدوارة (  ب)   

   في ابسط صورة الاحتمالات التالية          
=        =   ( 2الحصول عمى العدد  ( احتمال )2   

=   ( 5و العدد 2الحصول عمى العدد ( احتمال )1   

( =   3( احتمال )الحصول عمى العدد 3  

 
 

  ي في أبسط صورة :مأوجد ناتج ما ي(  ـ) ج
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دينار أوجد مقدار المال الذي أخرجت عنة الزكاة           500أخرج  رجل زكاة أمواله وقد بمغت  
 %  1.5عمما بأن نسبة زكاة المال = 

 
1                 =                     1 

 1                 56 × 46=  1 ×ن    
 1دينار     06666دينار                       مقدار المال =   06 666ن =      

  
 

 في أبسط صورة  ي)ب ( أوجد ناتج ما يم
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 : التاليةحل المعادلة    ( جـ)  
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 -:ثانيا : الأسئمة الموضوعية
 

 ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة أ ( إذا كانت العبارة صحيحة وظمل)  ( ظمل 2 – 2في البنود ) 
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 مميمتر 300=  لتر 3
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 دينار 8دينار فإن ثمن القمم الواحد هو  26أقلام  2إذا كان ثمن 

 
 أ

 
 ب
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  تكونان تناسب            ،            النسبتان    

 

 
 أ
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عبارة الضرب التي يمثمها الشكل المرسوم 4
    

 
 

     
     

 ب أ

اختار الإجابة ( لكل سؤال اربع اختيارات واحدة فقط منها صحيحة ،  21 – 5في البنود ) 
 الرمز الدال عميها:. الصحيحة ، ثم ظمل
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 انتهت الأسئمة

 بالنجاح والتوفيق..لمجميع مع تمنيات قسم الرياضيات 
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أنواع من  3عدد السندويشات المختمفة الأنواع التى يمكن صنعها من نوعين من الخبز ، 
 المحوم هو 

 6(   د)                    5) جـ(                  2) ب (             3) أ (  
 متر =  70 21

 كيمومتر 70كيمومتر  ) د (  0007( جـ كيمومتر  ) 700) ب (   كيمومتر   70000 ( أ) 
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